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@ NHo= 0O C;«J LK 0
<0
NC € NL Ne. . . .N¢
| |
ordre de mentiL RAI € 0 Rar <=4 ordne de
L cro k. RA2 € 1 Raa. 4—.0. lea cendre
: |
NC >NCm
< : | é/%x’Nc(NCm,m
NCTO ..... M(k NC, ; 0
PORT B 4 .Ne | « Serhe cln mok Nc Sur 'R e
| Vers XerNA et c\‘arclovmu-z_ Qa Comtn
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b

Bok | STATUs,, RPA )

; Accés ala BANK 1

movkW.. . Qw04

) ; TRISA= xxxx x001
MONWE . TRISA ... - RAO entrée, RA1 et RA2 des sorties
CLRE......... TRISR..... : PORTB en ISR = 0090 0990
MOVLW 0x8E ;

MOVWF ADCONI ; Configuration du CAN interne

BCF STATUS, 6 ;

BeE......... STATUS, Rfo ) : Accés 4 la BANK 0

MOVLW 0x81

2

MOVWF ADCONO ; Configuration du CAN interne




